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ZP.272.15.2018
Wykonawcey (wszyscy)

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawg sprzetu i wyposazenia
dydaktycznego do pracowni szkolnych w ramach projektu "Modernizacja i dostosowanie bazy
szkolnictwa zawodowego do potrzeb rynku pracy w powiecie krasnostawskim” w ramach Osi
priorytetowej 13 Infrastruktura spoleczna, Dzialania 13.6 Infrastruktura ksztalcenia zawodowego i
ustawicznego Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodziwa Lubelskiego na lata 2014-2020

Na podstawie art. 38 ust. la ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z pdzn. zm.) Powiat Krasnostawski prowadzac postepowanie w trybie
przetargu nieograniczonego w sprawie udzielenia ww. zamowienia publicznego przekazuje ponizej
tre$¢ pytan dotyczacych SIWZ ktére wplynely do Zamawiajacego w dniu 11.09.2018 r. tj. po uptywie
terminu sktadania wniosku, o ktorym mowa w art. 38 ust. 1 wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytania dotyczq czesci 4: Dostaw wyposazenia dydaktycznego do pracowni elektroniki i
elektrotechniki pojazdowej oraz samochodowej dla zawodu technik pojazdow samochodowych w
Zespole Szkot Ponadgimnazjalnych nr 1 im. T. Kosciuszki w Krasnymstawie.

Pytanie 1

Dotyczy pozycji 1 ,,Zestaw panelowy: Zestaw elementéw oraz ukladow elektrycznych i
elektronicznych’.

W pozycji Lp. 1 w kolumnie ,, Wymagane minimalne parametry” znajdujqg si¢ okreslenia, ktore nie
dotyczg przedmiotu zamowienia:

., Umozliwia: zapoznanie si¢ oznaczeniami i symbolami graficznymi elementow instalacji elektrycznej
wg dokumentacji Auto Data, pomiar rezystancji, napigé i prgdow w instalacji elektrycznej pojazdu
samochodowego” ...

Nie stosuje sig oznaczen Auto Data w nie samochodowych ukladach i elementach elektronicznych.
Czy nalezy uznac te wymagania jako nie obowigzujgce?

Odpowiedz na pytanie 1.
TAK

Pytanie 2

Dotyczy pozycji 1 ,Zestaw panelowy: Zestaw elementow oraz ukladow elektrycznych i
elektronicznych”.

Dotyczy pozycji 2 ,,Zestaw panelowy: Ukilady zapltonowe pojazdu.

Dotyczy pozycji 3 ,, Zestaw panelowy: Zestaw czujnikow systemow elektronicznych pojazdu”

Czy zdanie , Zestaw mozna dowolnie konfigurowac” oznacza, ze elementy skiadowe — panele sg
wyjmowane (wymienne), aby taka zmiana konfiguracji byta mozliwa?

Wazng zaletq zestawu panelowego, z punktu widzenia prowadzenia zajeé dydaktycznych, jest
mozliwosé uzycia poszczegolnych paneli poza stanowiskiem. Umozliwia to niezalezne wykorzystanie
kazdego podzespotu pojazdowego, do tej czesci procesu dydaktycznego, w ktdrej uczen zapoznaje sig z
Jego budowq i wykonuje pomiary podstawowych parametrow. Panelowos¢ zestawu, pozwala na jego
dowolng modyfikacje dla okreslonego zadamia, oraz potokowe wykonywanie ¢éwiczen na wielu
stanowiskach w ramach jednego zagadnienia.

Czy Zamawiajgcy oczekuje takiej formy wykonania ww. stanowisk?

Odpowiedz na pytanie 2.

Poszczegolne elementy skltadowe — panele musza by¢ wyjmowane. Zestawy panelowe musza mieé
mozliwos¢ uzycia poszczegolnych paneli poza stanowiskiem.
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Pytanie 3

Dotyczy pozycji 3 ,, Zestaw panelowy: Zestaw czujnikow systemow elektronicznych pojazdu”

Czy sformutowanie , pomiar ukiad do sprawdzenia przeplywomierzy powietrza masowych i
objetosciowych” oznacza, ze majq byé¢ tylko mozliwosci sprawdzania, czy tez stanowisko winno te typy
przeplywomierzy posiadac na wyposazeniu?

Odpowiedz na pytanie 3.

Stanowisko ma posiada¢ ww. przeptywomierze.

Pytanie 4

Dotyczy pozycji 4 ,,Stanowisko demonstracyjne: System sterowania silnikiem ZS typu Common Rail
Czy zespol sterowania pompqg i wiryskiwaczami winien dzialaé autonomicznie w pelnym zakresie
wysterowania wiryskiwaczy, aby mozliwa byla symulacja badania wiryskiwaczy tak jak na stole
probierczym?

Odpowiedz na pytanie 4.

TAK

Pytanie 5
Dotyczy pozycji 5 ,,Stanowisko demonstracyjne: System zintegrowany typu Motronic”
Jakim typem systemu Motronic
- starszym 1.5,
- nowszym 1.5.2,
- wspolczesnym 1.5.5.
jest zainteresowany Zamawiajgcy?
Odpowiedz na pytanie 5.
Motronic 1.5.5.

Pytanie 6

Dotyczy pozycji 1 ,Zestaw panelowy: Zestaw elementow oraz ukladow elektrycznych i
elektronicznych”.

Dotyczy pozycji 2 ,,Zestaw panelowy: Uklady zaplonowe pojazdu.

Dotyczy pozycji 3 ,,Zestaw panelowy: Zestaw czujnikow systemow elektronicznych pojazdu”

Dotyczy pozycji 4 ,,Stanowisko demonstracyjne: System sterowania silnikiem ZS typu Common Rail
Dotyczy pozycji 5 ,,Stanowisko demonstracyjne: System Zintegrowany typu Motronic”

Dotyczy pozycji 6 ,,Stanowisko demonstracyjne: ABS/ASR — system sily hamowania”

Dotyczy pozycji 7 ,,Stanowisko demonstracyjne: System klimatyzacji Climatronic”

Czy oprocz instrukcji obstugi Zamawiajgcy wymaga opisu ¢wiczen realizowanych z wykorzystaniem
stanowisk?

OdpowiedZ na pytanie 6.

Zamawiajacy w OPZ opisal Wymagane minimalne parametry. Zamawiajacy w minimalnych
parametrach nie wymaga opisu ¢wiczen realizowanych z wykorzystaniem stanowisk.

Tres¢ udzielonych wyjasnien staje si¢ integralng czeg$cia SIWZ,
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